

Οικολόγοι: Επικίνδυνος για τη διαδικασία ο Ντάουνερ

Ως άκρως επικίνδυνες για τη διαδικασία επίλυσης του Κυπριακού θεωρεί το Κίνημα των Οικολόγων Περιβαλλοντιστών τις ενέργειες του Αλεξάντερ Ντάουνερ, χαρακτηρίζοντας, παράλληλα, ως απαράδεκτη την αργιστή βάση διαπραγματεύσεων του ειδικού συμβούλου του ΓΤ του ΟΗΕ για το Κυπριακό.



Η εκπρόσωπος Τύπου του Κινήματος Ελένη Χρυσόστομου, μιλώντας σε συνέντευξη Τύπου, είπε ότι «με ιδιαίτερη ανησυχία διαπιστώνεται ότι την ώρα που η κυπριακή πολιτική ηγεσία ξεκαθάρισε ότι δεν αποδέχεται το έγγραφο συγκλίσεων/αποκλίσεων 2008-2012 ως βάση για διαπραγμάτευση του Κυπριακού, η ομάδα Ντάουνερ κάνει εμφανείς -για ακόμα μια φορά- τις προθέσεις της και επιμένει ότι θα πρέπει το συγκεκριμένο έγγραφο να αποτελέσει συστατικό κομμάτι της διαδικασίας».

«Η επιμονή αυτή της διαπραγματευτικής ομάδας για το Κυπριακό του κ. Ντάουνερ προφανώς θέλει να επιτύχει δύο πράγματα: Πρώτον, να τροχοδρομηθούν διαδικασίες «εξπρές» για να προλάβουν τα άτυπα χρονοδιαγράμματα που οι ίδιοι έχουν θέσει και δεύτερον, να οδηγήσουν σε μια επικίνδυνη διαδικασία συνομιλιών χωρίς να υπάρχει καν κοινό έδαφος επί της συμφωνίας κάποιου κοινά αποδεκτού ανακοινωθέντος», πρόσθεσε.

Η κ. Χρυσόστομου είπε ότι «θεωρούμε τις ενέργειες αυτές του κ. Ντάουνερ ως άκρως επικίνδυνες για τη διαδικασία επίλυσης του Κυπριακού, την ώρα

μάλιστα που υπάρχουν ανοικτά τα μέτωπα χειρισμού της οικονομίας και της αξιοποίησης του ενεργειακού πλούτου της Κύπρου, κεφάλαια τα οποία θα πρέπει να διαχωριστούν από τις οποιοδήποτε διαδικασίες για το Κυπριακό». «Ιδιαίτερη ανησυχία», πρόσθεσε, «προκαλεί η χθεσινή ομιλία του Αμερικανού Πρέσβη στο συνέδριο για την Ενέργεια των ΕΔΗ, ο οποίος μετά που αναγνώρισε το δικαίωμα της Κύπρου να αξιοποιήσει τον ενεργειακό πλούτο της κυπριακής ΑΟΖ, στη συνέχεια μίλησε για ισότιμο διαμοιρασμό των ενεργειακών αποθεμάτων μεταξύ των δύο κοινοτήτων στα πλαίσια λύσης του Κυπριακού».

Όπως είπε, «η τοποθέτηση αυτή συνδέει άμεσα την ενεργειακή πολιτική με τις διαδικασίες επίλυσης του Κυπριακού και από την άλλη σκιαγραφεί τις προθέσεις των Αμερικανών για λύση συνομοσπονδίας», προσθέτοντας ότι «ο ενεργειακός πλούτος, όπως και εν γένει οι φυσικοί πόροι, θεωρούνται κτήμα της ομοσπονδιακής κυβέρνησης, η οποία φροντίζει στη δίκαιη και ισότιμη κατανομή τους μεταξύ των πολιτών χωρίς φυλετικές, εθνικές, κοινωνικές ή θρησκευτικές διακρίσεις».



F-16 πέταξαν πάνω από το ΣΟΠΑΖ

Σε νέα προκλητική ενέργεια προέβησαν οι Τούρκοι. Σύμφωνα με πληροφορίες, δύο τουρκικά μαχητικά αεροσκάφη παραβίασαν σήμερα το πρωί το FIR Λευκωσίας και τον εναέριο χώρο της Κυπριακής Δημοκρατίας πραγματοποιώντας πτήση από το παράνομο αεροδρόμιο της Τύμπου προς την Τουρκία. Πιθανόν να πρόκειται για μαχητικά F-16 που ήταν σταθμευμένα στην Τύμπου, λόγω των εορτασμών της ανακήρυξης του ψευδοκράτους στις 15 Νοεμβρίου και σήμερα αναχώρησαν για τη Τουρκία.

Η προκλητικότητα όμως των Τούρκων πλότων δεν σταμάτησε εκεί. Συγκεκριμένα, στις 11:44 τα αεροσκάφη πραγματοποίησαν διέλευση από ανατολικά/νοτιοανατολικά προς βορειοδυτικά πάνω από τη γραμμή αντιπαράταξης παρά την περιοχή ΣΟΠΑΖ στη Λευκωσία σε χαμηλό ύψος. Στη συνέχεια στράφηκαν προς Βορρά και πετώντας πάνω από τον Πε-

ναδάχτυλο απομακρύνθηκαν προς Τουρκία.

Η διέλευση πάνω από την περιοχή ΣΟΠΑΖ σε χαμηλό ύψος, προκάλεσε αναστάτωση στους κατοίκους.

Σύμφωνα με πληροφορίες για το συμβάν ενημερώθηκε το Υπουργείο Εξωτερικών το οποίο αναμένεται να προβεί εντός των επόμενων ημερών σε παραστάσεις προς τον ΟΗΕ και τον ICAO για τις τουρκικές παραβιάσεις και παραβάσεις των κανόνων εναερίου κυκλοφορίας στο FIR Λευκωσίας και τον εναέριο χώρο της Δημοκρατίας.

Σημειώνεται ότι από τις 13 Νοεμβρίου (προπαραμονή της επέτειου της ανακήρυξης του ψευδοκράτους) τα ραντάρ της Εθνικής Φρουράς κατέγραψαν πάνω από 10 παραβιάσεις του εθνικού εναερίου χώρου από τουρκικά μαχητικά και μεταγωγικά αεροσκάφη καθώς και από ελικόπτερα.



Έχετε κάποια μορφή ιδιοκτησία σε οποιαδήποτε περιοχή του Σύδνεϋ και θέλετε να πουλήσετε ή να νοικιάσετε;

Έχετε ανάγκη να αγοράσετε ή να νοικιάσετε οποιασδήποτε μορφής ακίνητο;

Ο Μιχάλης Πλατύρραχος σας περιμένει στο ολοκαίνουριο γραφείο του και να είστε σίγουροι ότι θα σας βοηθήσει να βρείτε τη λύση που επιθυμείτε.

Με 17 χρόνια εμπειρίας στο χώρο του Real Estate ωρίμασε η ιδέα ενός κτηματομεσιτικού γραφείου το οποίο και δημιούργησε, με υπευθυνότητα και σωστή κατεύθυνση.

Ο Μιχάλης με την σύζυγό του Νικολέττα είναι πάντα στη διάθεσή σας.



Raine & Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road,
SOUTH HURSTVILLE NSW 2221
T: 02 9546 6100 F: 02 9546 6188
M: 0427 316 888

Email: enquiries.southhurstville@rh.com.au



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ στη συχνότητα των 152.325 χιλιοκύκλων.

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ επικοινωνήστε μαζί μας.

Για περισσότερες πληροφορίες:

77A WILLIAM ST. BANKSTOWN N.S.W. 2200 AUSTRALIA
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138

<http://www.platpub.com>

E-mail: pp@platpub.com